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第３回豊前市立学校再編成準備協議会 総務部会 会議録(要点) 

日 時  令和５年１０月２６日（木） １８：３０ ～ ２０：００ 

場 所 豊前市役所３階 大会議室 

出席者  委 員 ９名（欠席５名） 

事務局  ５名 

 協議事項 

(１) 豊前市の新しい「学校名」案の選定について 

資料１のとおり、３グループに分かれ校名案を選定し、その後総務部会としての最終校名

案を各校５案選定した。 

▶ 各グループの選定案 

A：中学校 

 選定案 選定理由 

１班 豊前中央 豊前の真ん中に位置することがわかりやすいから。 

豊前旭 旭城にちなんで。 

豊前清翔 清らかな豊前海に囲まれて飛躍していくイメージが良い。 

２班 豊前 豊前と一目でわかるような校名が良い。 

豊前中央 豊前の中心にあることがわかるような校名が良い。 

豊前中部 

３班 豊前旭桜 豊という字を入れたいのでこの３案を選定。築上中部高校跡地

に建つということで思い入れのある方が多いから。 

緑豊 緑というグリーンでクリーンなイメージをもたせたい。 

豊前 豊前の名前を入れてシンプルにわかりやすい。 

 

B：義務教育学校 

 選定案 選定理由 

１班 蔵春学園 新しい時代を拓く若者を育成した私塾の志を受け継ぐ学校とな

ってほしいから。 

昇陽館 中学校で提案した旭（朝日）から連想される太陽にちなんだ学

校名というのが良い。 

豊前南 それぞれの学校を位置で判断でき、わかりやすいから。 

２班 豊前南 豊前の南の学校だとわかりやすいから。 

豊前南郷 

豊前蔵春学園 蔵春園にちなんで。 

３班 豊前蔵春学園 豊前の南部のシンボルでもある蔵春園にあやかって。 

みんなの学校 小規模特認校として、どこからでも誰でも来られる学校だとい

うイメージがわきやすいから。やわらかい名前であるのも良い。 

豊前南部学校 南に位置する学校なのでシンプルに。 
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C：小学校（八中） 

 選定案 選定理由 

１班 豊前北 豊前の北にあるので、わかりやすくて良い。 

旭豊北 校名案で応募はないが D の校名案（旭豊南）と対応させ、統一

感を持たせたい。 

豊前第一 豊前の名前があってわかりやすく、また、D 校と区別するため。 

２班 豊前北 豊前の北にあることがわかりやすい校名なので。 

豊前北部 

豊前第一 C 校を第一、D 校を第二とすると、わかりやすくて良い。 

３班 豊前海豊 海に近い位置の学校なので、海という字がイメージにあうから。 

青海 

豊前みらい D校案（豊前あさひ）と対応しており、未来に羽ばたくイメージで

良い。小学校なのでひらがなにしてやわらかい印象が良い。 

 

D：小学校（千中） 

 選定案 選定理由 

１班 豊前西 その他の方位の校名案に対応させて。 

旭豊南 旭城にちなんで。C の校名案（旭豊北）と対応させ、統一感を持

たせたい。 

豊前あさひ 旭城にちなんで。千束中の校歌にも旭城が出てくるから。 

２班 豊前中部 豊前の中央に位置することがわかりやすくて良い。 

豊前中央 

豊前第二 C 校を第一、D 校を第二とすると、わかりやすくて良い。 

３班 豊前輝豊 豊前の豊という字を用いており、また、通う児童が輝ける学校

になることが期待できるから。 

豊前あさひ C 校案（豊前みらい）と対応しており、旭城にちなんだのと、朝

日が昇るイメージで良い。 

旭豊 旭城の旭と豊前の豊が使われており、地域に合う名前で良い。 

 

 

▶ 主な質疑、意見 

・選定方法としては、各班の意見で多いものは採用。その他は多数決が良い。 

・最終案として選定した５案の順位付けはしない。 

・学校名の後ろにつける「中学校」等の名称についてはどうなるか？ 

 ⇒それも含めて協議してもらいたい。基本は「中学校」「義務教育学校」「小学校」となる。 

・正式名称としては頭に「豊前市立」と付くという理解で良いか？ 

 ⇒良い。 

・特別な名前よりは「○○学校」など普通の名前が良い。 

・小学校２校については、それぞれがつながり、統一感のある校名が良いと思う。 
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・校名に位置を示す言葉を入れるならばどこを基準とすべきか？ 

 ⇒ある地点を基準とするよりは、豊前市全体で見た時の位置とした方が良い。 

 

 

▶ 承認事項 

協議の結果、下記案を総務部会としての最終校名案とする。 

なお、総務部会案としての順位付けはしない。 

A：中学校 B：義務教育学校 

豊前中央中学校（ぶぜんちゅうおう） 豊前蔵春学園（ぶぜんぞうしゅんがくえん） 

豊前中学校（ぶぜん） 豊前南義務教育学校（ぶぜんみなみ） 

豊前旭桜中学校（ぶぜんきょくおう） 昇陽館（しょうようかん） 

緑豊中学校（りょくほう） みんなの学校（みんなのがっこう） 

豊前清翔中学校（ぶぜんせいしょう） 豊前南郷義務教育学校（ぶぜんなんごう） 

C：小学校（八中） D：小学校（千中） 

豊前北小学校（ぶぜんきた） 豊前中央小学校（ぶぜんちゅうおう） 

豊前第一小学校（ぶぜんだいいち） 豊前第二小学校（ぶぜんだいに） 

豊前みらい小学校（ぶぜんみらい） 豊前あさひ小学校（ぶぜんあさひ） 

旭豊北小学校（きょくほうきた） 旭豊南小学校（きょくほうみなみ） 

豊前海豊小学校（ぶぜんかいほう） 豊前輝豊小学校（ぶぜんきほう） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


